PROBLEMAS DE QUIMICA
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CONCENTRACIONS

Problemal45: Calcula o volume de 4cido clorhidrico concentrado do 37% e 1,19g/cm’ de
densidade, necesario para preparar 250ml de disolucion 1M.

1°) Primeiro calculamos a masa de soluto puro que necesitamos a partir da formula da molaridade

n, m
M= =
Vo M, Vp

N

m=MM, -v,=1M% 365 9 .02501=9125¢ HCI
L mol

M, (HCI)=1g+35,59=36,5g/mol

2°) A densidade pola concentracion en porcentaxe ¢ a concentracion en masa entre volume

d-C(%)=C(m/V)

Vp mp Vp
1,19 37
In. 229 _0440-% =C(miv)
1mL, 100g, mLp

3°) Conecemos a concentracion, coiiecemos a masa de soluto s6 queda despexar o volume de
disolucion que necesitamos

C(mlV)=—z V= - 91259 _pg7p
Vo C(m/V) 0,440 g/mL
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